

Шаг на более высокий уровень

☒ Покорение новых вершин зависит от воли, стремления, усердия и, что самое главное, от энтузиазма и мужества человека. Только тогда человек может подняться на более высокий уровень своего развития. То же самое можно сказать об Аманкуловой Хилоле - студентке 1-курса отдела магистратуры. Аманкулова Хилола - одна из кандидатов, выдвинутых на государственную премию имени Зульфии, участница районного этапа, которая заняла в конкурсе 1-ое место, вышла на городской уровень. Очень приятно осознавать, что, благодаря своему энтузиазму и стремлению, Аманкулова Хилола вышла на Республиканский этап. Мы все рады за неё и хотим пожелать ей счастья и успеха на этом высоком уровне.

Информация председателя женсовета института Хафизовой З.

Пресс-секретарь института Джуманиязов Рахимбой.